

REPUBLICA



MOLDOVA

MUNICIPIUL

CHIȘINĂU

CONSILIUL SĂTESC GHIDIGHICI

MD - 2088, Republica Moldova, mun.Chișinău, s.Ghidighici, str.A.Mateevici, 2

Telefon: 022-710-252, 022-710-331, 022-710-164; fax: 0(22)710-607

<http://www.ghidighici.md> primaria.ghidighici@gmail.com

PROIECT DE DECIZIE

Nr. 1/

din aprilie 2021

Cu privire la aprobarea Regulamentului privind parcursul limită al automobilului de serviciu pentru anul 2021

Conform prevederilor pct. 2 din H/G nr. 1404/2005 privind reglementarea utilizării autoturismelor de serviciu de către autoritățile administrației publice, HG nr. 133/2013 cu privire la modificarea, completarea și abrogarea unor hotărâri ale Guvernului, în temeiul art. 14 alin. (3) din Legea nr. 436/2006 „Privind administrația publică locală”, Consiliul sătesc Ghidighici **DECIDE:**

1. Se aprobă Regulamentul privind parcursul-limită anual al utilizării autoturismului de serviciu, întru asigurarea îndeplinirii atribuțiilor de serviciu ale funcționarilor Primăriei satului Ghidighici, conform anexei nr. 1.
2. Controlul executării prezentei decizii se pune în seama Comisiei buget și finanțe și protecția socială a populației.

Președintele ședinței

CONTRASEMNAT:

Secretar interimar al Consiliului

Șcerbina Rodica

REGULAMENT
Privind aprobarea parcursului – limitã anual al automobilului de serviciu al
Primãriei satului Ghidighici

I. Dispoziții generale

Prezentul Regulament a fost elaborat în vederea parcursului – limitã anual pentru autoturism, întru asigurarea îndeplinirii atribuțiilor de serviciu ale funcționarilor Primãriei satului Ghidighici, în conformitate cu Legea "Privind Administrația Publicã Localã" nr. 436/2006 și HG nr. 133/2013 "Cu privire la modificarea, completarea și abrogarea unor hotãriri ale Guvernului".

Plecarea în deplasare se va face numai dupã constatarea îndeplinirii tuturor condițiilor privind starea tehnicã, esteticã, existența tuturor actelor necesare efectuãrii deplasãrilor (certificat de înmatriculare, polița de asigurare și de rãspundere civilã, foaie de parcurs), existența dotãrilor necesare la bordul autoturismului (trusa medicalã, triunghi reflectorizant, stingãtor auto, roatã de rezervã, cric, cheie roatã, trusa scule, etc.).

În cazul depistãrii oricãrei defecțiuni la unul din sistemele esențiale, care ar putea perturba siguranța circulației și anume: direcție, frãnã, lumini semnalizare, se vor lua mãsuri urgente de remediere a defecțiunilor sesizate.

II. Evidența primarã în cadrul utilizãrii autoturismului în scopuri de serviciu

Documentul de bazã privind evidențierea modului de utilizare a autoturismului în scopuri de serviciu este foaia de parcurs.

Nu se va elibera altã foaie de parcurs pînã cãnd conducãtorul auto nu o va preda pe cea precedentã completatã și vizatã.

Completarea foilor de parcurs se va face cu maximã atenție pentru a nu exista șterseturi, modificãri, etc.

Se vor completa urmãtoarele rubrici: data emiterii, numãrul de înmatriculare, numele și prenumele conducãtorului autoturismului, locul plecãrii sau sosirii, ora, parcursul în kilometri.

Fiecare cursã executatã va fi confirmatã prin semnãturã de beneficiarul cursei, care prin aceasta își însușește corectitudinea datelor înscrise.

Se stabilește parcurs - limitã de folosire al autoturismului în scopuri de serviciu, în mãrime 15000 km/an și aceastã limita poate fi modificatã prin Decizia Consiliului sãtesc.

Alimentarea autoturismului cu carburanți se va face cu aprobarea scrisã și vizatã în cadrul foii de parcurs, aprobare datã de cãtre Primarul satului Ghidighici.

Fiecare cantitate alimentarã va fi trecutã la evidența și se va urmãri cu strictețe încadrarea autoturismelor în cantitatea limitã de carburant aprobatã.

III. Condiții de folosire

Autoturismul va fi condus de persoana care a atins vãrsta împlinitã de 21 ani și posedã permis de conducere categoria "B" necesar utilizãrii autoturismului, cu o vechime de cel puțin 1 an și care sã respecte condițiile prevãzute în contract și în Regulamentul Circulației Rutiere.